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خبرسازان

رهبری

تیتر خبر

3رکن کارآمدی حکمرانی 
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس 
»شفاف‌سازی«، »هوشمندسازی« 
و »مردمی‌سازی« را 3رکن مهم در 
حکمرانی دانست و گفت: توجه به این 
موضوع‌ها، سبب کارآمدی در خروجی 

کارها می‌شود. مردم باید به شکل واقعی درگیر موضوع‌ها 
شوند. / خانه‌ملت

واکنش به ادعاهای انتخاباتی
سپهر خلجی، رئیس شورای اطلاع‌رسانی 
دولت با بیان اینکه هیچ‌گاه نمایندگان 
به‌دلیل انتقاد از دولت‌ها ردصلاحیت 
نمی‌شوند، گفت: افرادی که مدعی‌اند 
به‌دلیل انتقاد از دولت ردصلاحیت 

شده‌اند، برای جلوگیری از بازی با افکارعمومی، دلایل رد 
خود را عینا به قضاوت مردم بگذارند. / ایسنا

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  نشست بررسی ابعاد جنایت تروریستی اخیر در کرمان با 
حضور هیأت اعزامی مجلس و مسئولان انتظامی این استان 

برگزار شد.
  احمد وحیدی، وزیر کشور تأکید کرد این وزارتخانه در 

انتخابات له یا علیه کسی تبلیغ نمی‌کند.
  محسن اسلامی، سخنگوی ستاد انتخابات کشور گفت: در 
هفته‌ جاری از طریق پیامک به نامزدها درباره سامانه مالی 

شفافیت انتخابات اطلاع‌رسانی خواهد شد.
  دانشگاه‌ها، تشکل‌ها و بسیج استادان کشور با صدور 
بیانیه‌های جداگانه‌ای، حادثه تروریستی اخیر را محکوم کردند 

و خواستار پاسخ سخت ایران به مسببان این جنایت شدند.
  وزارت امور خارجه ژاپن با صدور بیانیه‌ای، ضمن محکوم 
کردن حمله تروریستی کرمان، هرگونه حمله به غیرنظامیان 

را غیرقابل‌قبول توصیف کرد.
 کیم جونگ اون، رهبر کره‌شمالی در پیامی به رئیس‌جمهور 

ایران، حمله تروریستی کرمان را تسلیت گفت.
 دبیرکل سازمان همکاری شانگهای با حضور در سفارت 
ایران در پکن، دفتر یادبود شهدای حمله تروریستی کرمان 

را امضا کرد.
  مراسم افتتاح اجلاس سراسری اندیشکده‌های حکمرانی 
و قانونگذاری استانی، با حضور محمدباقر قالیباف، رئیس 

مجلس در ساختمان شیخ فضل‌الله مجلس برگزار شد.
  بررسی لایحه تجمعات و راهپیمایی‌ها و اصاح قانون 
هدفمندسازی یارانه‌ها در دستورکار هفته‌جاری مجلس قرار دارد.

همکاری‌های ضد‌تروریستی ایران و »شانگهای«
ایران در فعالیت‌های سازمان همکاری شانگهای در عرصه‌های مختلف، ازجمله در حوزه امنیتی، مشارکت 
ویژه‌ای دارد. مهرداد کیایی، هماهنگ‌کننده ملی ایران دراین‌سازمان اعلام‌کرد برنامه همکاری اعضا برای مقابله 

با تروریسم با مشارکت جدی تهران درحال تدوین است. / ایسنا

گره‌گشایی از مشکلات قضایی مردم
برگزاری دیدارهای مردمی ازسوی مقا‌م‌های قضایی در سراسر کشور از اقدام‌های قوه قضاییه همزمان با چهارمین 
سالگرد شهادت حاج قاسم سلیمانی بوده ‌است. براین‌اساس مقام‌های قضایی سراسر کشور با برپایی میز 

خدمت، به مشکلات بیش‌از ۱۰هزارنفر رسیدگی کردند. / میزان
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صهیونیست‌ها ۱۵۰ جسد را از قبرستانی در غزه ربودند

دفتر اطلاع‌رسانی غزه از نبش قبر ۱۱۰۰ قبر در گورستان التفاح در شرق غزه و سرقت ۱۵۰ جسد توسط ارتش 
رژیم صهیونیستی خبر داده است. بولدوزرهای رژیم صهیونیستی این قبرها را تخریب و اجساد شهدا را خارج 

کرده‌اند./ اسپوتنیک

نقش ترکیه در ارسال تسلیحات آمریکایی برای اسرائیل
آمریکا با استفاده از پایگاه اینجرلیک ترکیه تسلیحات خود را برای تل‌آویو در سرزمین‌های اشغالی ارسال می‌کند. 
فرودگاه نظامی اینجرلیک در شهر آدانا در جنوب ترکیه قرار دارد و حدود 5هزار خدمه نظامی در این پایگاه 

 Declassified UK مستقر هستند./ وب‌سایت خبری

هشتگ

جورج گالوی 
نماینده سابق پارلمان انگلیس

غزه یک اردوگاه کار اجباری است که نگهبانانش ابتدا 
اسرا، زنان و کودکان را می‌کشند. هیچ‌چیز پیچیده‌ای 

در مورد این مسئله وجود ندارد؛ شما یا حامی 
نسل‌کشی در غزه هستید یا مخالف آن. ‌

ویلیام دالریمپل
مورخ اسکاتلندی 

سازمان ملل هشدار داده که غزه همین حالا هم 
به‌دلیل حملات مداوم غیرقابل سکونت شده است. 
سازمان‌های حقوق بشری نیز نگران هستند که وقوع 

قحطی در این منطقه قریب‌الوقوع است؛ جایی که 
85درصد از جمعیتش آواره و بیش از 20هزار نفر 

کشته شده‌اند؛ جنگ را متوقف کنید.

مهدی حسن 
روزنامه‌نگار و نویسنده انگلیسی

روزانه صدها فلسطینی در حملات صهیونیست‌ها 
در غزه کشته می‌شوند و صدایی از جامعه جهانی هم 
شنیده نمی‎شود؛ گویی به این قتل‌عام روزانه عادت 
کرده است. کشتار فلسطینی‌ها در حال عادی‎سازی 

است.

نظامیدریچهکیوسکدریچه

 رهبر معظم انقلاب در پیامی
 به سی‌امین اجلاس سراسری نماز تأکید کردند

ترویج نماز میان نسل نو 
رهبر معظم انقلاب در پیامی به سی‌امین اجلاس سراسری 
نماز، این فریضه‌ بزرگ را نیازی فراتر از نیازهای جاری فرد و 
جامعه‌‌ مسلمان و همچون روح و هوا برای انسان دانستند و 
تأکید کردند: متصدیان کارهای مرتبط با جوانان و نوجوانان 
باید راه‌های آموختن و گزاردن نماز و کیفیت بخشیدن به آن را 
برای نسل نو هموار کنند. متن پیام حضرت آیت‌الله خامنه‌ای 

به این شرح است:
بسم‌الله الرحمن الرحیم

والحمدلله رب العالمین و صلی‌الله علی محمد و آله الطاهرین 
سیما بقیه‌الله فی‌العالمین ارواحنا فداه

خدای متعال را بر ادامه‌ سنت مبارک و نیکوی بزرگداشت 
نماز سپاس می‌گویم و از جناب حجت‌الاسلام قرائتی، عالم 
مجاهد و روشن‌بین که پایه‌گذار این حرکت پربرکتند، 
صمیمانه تشکر می‌کنم. نماز را نمی‌توان در شمار نیازهای 
جاری فرد و جامعه‌‌ مسلمان دانست. این فریضه‌ بزرگ بسی 
فراتر از این نیازها نقش می‌آفریند. آن را باید، همچون روح 
برای اندام‌های بدن انسان یا همچون هوا در مقایسه با دیگر 
نیازهای مادی انسان دانست. اینکه قبول همه‌ عبادت‌ها و 
خدمت‌های خدایی به قبول نماز وابسته شده و اینکه امر 
به نماز و ایستادگی بر آن از پیامبر مطالبه شده و اینکه نماز 
نخستین الزام در حاکمیت صالحان دانسته شده و اینکه اقامه‌ 
آن و تأکید بر آن بیش‌ از هر واجب دیگر در قرآن تکرار شده، 
همه دلیل بر جایگاه بی‌مثال این فریضه‌ الهی است. ترویج نماز 
در میان نسل جوان و نوجوان، کلید گسترش این نعمت الهی 
و جایگزین شدن آن در جایگاه شایسته‌ آن است. متصدیان 
کارهای مرتبط با جوانان و نوجوانان، از خانواده تا مدرسه و تا 
دانشگاه و تا محیط‌های ورزش و تا عالمان دینی در مدارس 
و دانشگاه‌ها و تا مجموعه‌های بسیجی در مساجد و تا همه‌ 
واحدهای بسیج و تا مجموعه‌ها‌ی جهاد سازندگی و گروه‌های 
جهادی و نظائر اینها، باید خود را مخاطب اقیموا الصلاه بدانند، 
راه‌های آموختن و گزاردن نماز و کیفیت بخشیدن به آن را 
برای نسل نو هموار کنند. به نماز، به مسجد، به حضور قلب، به 
توجه به معانی نماز، به دانستن احکام نماز، جاذبه ببخشند و 
به‌معنای واقعی، نماز را اقامه کنند. از خداوند متعال توفیقات 

همگان را خواستارم.
سیدعلی خامنه‌ای 
۱۵دی ماه۱۴۰۲

دختر گوشواره قلبی،نماد همدلی شد

فاتحان گنج‌های پنهانی

ایرانیان تهدید عملیات‌های تروریستی
 کرمان را به فرصتی برای تقویت وحدت ملی تبدیل کردند

شخصیت حاج‌قاسم از زمان شهادت تاکنون موج وحدت را 
در لایه‌های مختلف جامعه ساری و جاری کرده است

حمله تروریستی کرمان، به روشنی 
وحدت ملی ایرانیان را یک‌بار دیگر تقویت 
کرد. دقیقا همان هدفی که دشمن نشانه 

رفته بود از بین ببرد، تقویت شد. باید 
اندکی به قبل بازگشت: زیر تابوت شهید 
سلیمانی تمام هویت ایران و ایرانی را 
می‌توان نظاره کرد؛ هویتی که به‌ شدت 
معنوی است و در عین حال سیاسی. 
زیر تابوت او دوگانه امت و ملت، از یاد 
همه رفت. او، هم قهرمان ملی ایران و 

هم قهرمان دنیای اسام بود. ایرانی‌ها 
زیر تابوت او به ‌خود افتخار می‌کردند که 
مردی از یک روستای دورافتاده کرمان 
برمی‌خیزد، تاش و مجاهدت می‌کند 
و تبدیل می‌شود به قهرمان و چهره 
درخشان امت اسلامی. همه ایران، خود 

را در وجود او متبلور می‌دید.

درحالی‌که برخی ‌چهره‌های ضدانسانی مثل نفتالی بنت و علی 
کریمی و آلبانی‌نشین‌های سابق، نسبت به عملیات تروریستی 
کرمان خوشحال شدند، ولی قریب به اتفاق گروه‌ها، چهره‌های 
سیاسی داخلی، چهره‌های فرهنگی و ورزشی نسبت به این داغ 
سنگین، ابراز همدردی و تسلیت کردند. فارغ از مواضع سیاسی 

اجتماعی این چهره‌ها، همراهی بدنه اجتماعی آنها می‌تواند نشان 
از همبستگی ملی در این رخداد داشته باشد. این همبستگی ملی 
در این میانه غم و نفرت، دلنشین و نویدبخش است و نشان می‌دهد 
وقتی پای منافع ملی در میان باشد و این منافع مشهود و عیان باشد، 

همه پای کارند.

حسین کاظم‌زاده گزارش
تحلیلگر و محقق

    نقطه تمرکز و عصبانیت دشمن   
برای کشوری که همه سرمایه او، ایمان و باور آحاد 
مردمش است، بزرگ‌ترین ظرفیت‌های ملی‌اش، 
همین قهرمانان ملی هستند. این قهرمانان، می‌توانند 
وحدت ملی را در اندازه‌های بسیار بالا محقق کنند. 
دقیقا نقطه تمرکز و عصبانیت دشمن هم همین 
نقطه است. پیوند میان شهید سلیمانی و مردم، یعنی 
باطل‌السحر همه نقشه‌های دشمن. خیلی عجیب 
است، تصور این بود که با این همه مشکلات معیشتی 
و اقتصادی، ارتباط مردم با شخصیت‌های انقلابی‌شان 
ضعیف شود. اساسا هدف از همه فشارها و تحریم‌های 
اقتصادی همین بود. اما در چهارمین سالگرد، موج 
سنگین جمعیت، تصویر دیگری را در رسانه منعکس 
می‌کرد. به تعبیر رهبر انقلاب، »جنایتکاران سنگدل 
نتوانستند عشق و شوق مردم به زیارت مرقد سردار 

بزرگشان شهید قاسم سلیمانی را تحمل کنند.«

    شهدایی از جنس تمام مردم   
شهدا از همه اقشار هم هستند؛ رفتگر، نیروی انتظامی، 
امدادگر، زن و کودک، مداح و طلبه، دانشجو و ... . 
عکس‌های پخش شده در فضای مجازی نشان می‌دهد 
به جهت مذهبی هم شدت و ضعف دارند، اما همه، 
دوستدار حاج‌قاسم بودند. همان‌ها که اگر ایشان را 
هر کجا می‌دیدند، علاقه درونی‌شان را به ایشان، ابراز 
می‌کردند و الان خانواده‌شان از اینکه خون عزیزانشان 
پای سردار دل‌ها ریخته شده ابراز رضایت می‌کنند و 
آن پدری که 9عزیزش را از دست داده فریاد می‌زند که 
»ما رأیت الا جمیلا«؛ همه اینها یک‌بار دیگر دستان 

مردم را در دست همدیگر گذاشت و فشرد.

فرصتی که در تهدیدهاست در فرصت‌ها نیست
پیام رهبر انقلاب، خواسته عموم مردم مبنی بر پاسخ سخت و مجازات 
عادلانه بود که موجی از مطالبه از مسئولان را در فضای مجازی و 
حقیقی ایجاد کرد و عموم مردم در راهپیمایی‌های خود در روز جمعه، 
این مسئله را فریاد زدند. ویژگی یک جامعه مومن همین است که 
وقتی مورد تهدید قرار می‌گیرد، نه‌تنها نمی‌لرزد و کم نمی‌آورد بلکه 
بر حقانیت مسیری که آمده است، ثابت قدم‌تر می‌شود. وَ لمَّا رَأءََا 
المُؤمِنونَ الاحَزابَ قالوا هذا ما وَعَدَناَ‌الله وَرَسولهُُ وَ صَدَقَ‌الله وَرَسولهُوَ ما 
زادَهُم الِّ ایماناً وَ تسَلیما. آیه برای جنگ احزاب است که تمامی کفر 
در برابر جامعه کوچک مومنین قرار گرفتند، اما همین تهدید، فرصتی 
شد برای ازدیاد ایمان در جامعه اسلامی. به قول حاج‌قاسم، فرصتی 
که در تهدیدهاست در خود فرصت‌ها نیست، به شرط اینکه نترسیم 
و نترسانیم و ملت ایران نترسیدند و نترساندند و همین، سبب تقویت 

وحدت ملی ایرانی‌ها شد.

   بهره‌برداری بیش از 5هزار واحد مسکونی  
افتتاح 5هزارو768واحد مسکونی طرح نهضت ملی مسکن در زنجان از مهم‌ترین برنامه‌های روز نخست سفر رئیس‌جمهور به این 
استان بود. از این تعداد، هزارو200واحد مسکونی مربوط به طرح نهضت ملی مسکن و هزارو213واحد نیز در قالب طرح خودمالک 
نهضت ملی مسکن بود که به بهره‌برداری رسید. از سوی دیگر 4هزار واحد مسکن روستایی و 770واحد نوسازی شده در بافت فرسوده 
نیز به مالکان واگذار شد. همچنین همزمان با حضور رئیس‌جمهور، 10هزار و 700قطعه زمین در قالب طرح ساخت مسکن روستایی 

و شهری و قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت، به متقاضیان واگذار شد.

  دست‌ پر زنجان از طرح‌ها و پروژه‌ها  
دومین سفر استانی رئیس‌جمهور به زنجان در شرایطی انجام شد که نقاط مختلف استان شاهد بهره‌برداری از طرح‌ها و پروژه‌های 

مختلفی در حوزه‌های گوناگون بود که با حضور مقام‌های دولتی افتتاح شدند.

سیل دوباره جمعیت در مزار حاج‌قاسم
با 2 انفجار، یکباره همه‌‌چیز به هم ریخت؛ در عرض یک ساعت، گلزار 
شهدای کرمان خالی از جمعیت شد. دشمنان شاید به خیال خودشان، 
به هدفشان هم رسیدند، اما ساعتی نگذشت که موج همدردی از 
سوی مردم، روانه کرمان و خانواده شهدای حادثه شد. کادر درمان 
از سرتاسر کشور به یاری مصدومان شتافتند، صدها عمل جراحی در 
همان ساعات اولیه انجام شد، بیمارستان‌های پنج‌گانه کرمان، مملو از 
جمعیتی است که برای اهدای خون آمده‌اند. سیلی از مردم بعد از چند 
ساعت، دوباره به‌ منظور زیارت مزار حاج‌قاسم به سمت گلزار شهدای 
کرمان، هجوم آوردند. برخی عناصر معلوم‌الحال و اذنابشان در فضای 
مجازی، تلاش کردند با تحقیر و توهین به شهدا و حاج‌قاسم، زائران 
شهید سلیمانی را ملامت کنند که مورد اعتراض شدید عموم مردم 
قرار گرفتند؛ حتی برخی از افرادی که در اغتشاشات همراهی‌هایی را با 

ضد‌انقلاب داشتند، در این ماجرا جلوی این عناصر ایستادند.

مواضع چهره‌ها علیه جنایت کرمان

شاید با نگاهی دوباره به شخصیت حاج‌قاسم 
بتوان گفت هر آنچه حول این »جهانمرد« حادث 
می‌شود، وحدت‌آفرین است؛ از شخصیت جهادی 
او که باعث نابودی داعش شد، از شهادتش که 
یک ملت را برپاخیزاند و حالا از شهادت زائرانش 
که موج وحدت ملی را باعث شد. این خاصیت 
مردانی است که پای حق و حقیقت خالص 
هستند. خلوص، دست دشمن را رو و پستی و 
رذلی او را عیان می‌کند و این است که همه حول 

حقیقت عیان جمع می‌شوند.
با هم برخی از این موضعگیری‌ها را مرور 

می‌کنیم: 
علی اکبر ولایتی نوشت: اقدام ددمنشانه و 
تروریستی امروز در کرمان و به شهادت رساندن 
مردم مظلوم و بی‌دفاع کشورمان، بار دیگر نمایش 
اقدام کور و رذیلانه جنایتکارانی است که اقتدار و 

عزت ایران اسلامی را هدف قرار داده‌اند.
علی لاریجانی نوشت: صهیونیست‌های سفاک 
و درمانده بدانند آغشتگی خون ملت انقلابی 
 ایران و مردم مظلوم و فداکار فلسطینی،

#طوفان_الاقصی را توفانی‌تر خواهد کرد.
سید‌محمد خاتمی در واکنش به حمله 
تروریستی کرمان در پیامی نوشت: این اقدام 

جنایتکارانه را شدیدا محکوم می‌کنم و لزوم 
پیگیری سریع و همه‌جانبه آن و شناخت اهداف 
و علل و شناسایی و معرفی عوامل وقوع این 
فاجعه انسانی را از سوی مسئولان و نهادهای 

ذیربط یادآور می‌شوم.
امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی فوتبال و 
بازیکنان تیم ملی فوتبال این جنایت را محکوم 

کردند و به کرمان و ایران تسلیت گفتند.
مربیان و ملی‌پوشان تیم کشتی ایران به ملت 
ایران تسلیت گفتند و خواستار انتقام خون 

شهدای مظلوم شدند.
همچنین بسیاری از چهره‌های دیگر هنری و 
ورزشی با پست‌های تسلیت به کرمان و ایران، 
با شهدا و خانواده‌های این حادثه تروریستی 
ابراز همدردی و همدلی کردند که ذکر نام آنها 
شایان توجه است. )پیام‌های تسلیت تا تنظیم 
این نوشتار در حد وسع نویسنده مشاهده شده 
و حجم آنها بیشتر و فراتر از این است و ترتیب 

اسامی عزیزان اتفاقی است(
همایون شجریان، محمد‌رضا گلزار، احسان 
علیخانی، رضا صادقی، علی دایی، رضا کیانیان، 
حامد بهداد، امیر آقایی، مهران غفوریان، رضا 
توکلی، هوتن شکیبا، هومن حاجی‌عبداللهی، 
علی ضیا، رامین راستاد، علیرام نورایی، عادل 
فردوسی‌پور، علی لهراسبی، مریم بحرالعلومی، 

داریوش فرضیایی، حسین سلیمانی، مازیار 
میری، حمید گودرزی، لیندا کیایی، ستایش 
موسوی، مونا کرمی، همایون اسعدیان، ملیکا 
زارعی، فرزین محدث، محمد بحرانی، رضا 
داوودنژاد، نادر فلاح، مژده لواسانی، ابراهیم 
شفیعی‌مهر، میلاد کیمرام، مجید واشقانی، 
فریبا نادری، پندار اکبری، بهاره افشاری، 
عباس غزلی، بهزاد خلج، دیبا زاهدی، 
امیر کربلایی‌زاده، مریم کاویانی، منوچهر 
اکبرلو، رضا استادی، نیکی مظفری، ارسطو 
خوش‌رزم، صدف اسپهبدی، الهام شعبانی، 
کیومرث مرادی، حامد همایون، جواد افشار، 
الهام پاوه‌نژاد، بهرام افشاری، باربد بابایی، 
محمدحسین قاسمی، مهدی ماهانی، گلاره 
عباسی، مازیار لرستانی، نیما جاویدی، علیرضا 
طلیسچی، علی مسعودی، سروش محمدزاده، 
مجید صالحی، کاظم دانشی، نیما شعبان‌نژاد، 
وحید آقاپور، سیما تیرانداز، مهدی حسینی‌نیا، 
سیدعلی صالحی، بهرنگ علوی، امیرحسین 

رستمی، سهراب پورناظری.
این در حالی است که برخی چهره‌ها مثل مهران 
غفوریان، علیرام نورایی، رامین راستاد و علی 
سامره نسبت به پیام علی کریمی که با اهانت به 
شهدای کرمان، از این حادثه خوشحال شده بود، 

ابراز انزجار کردند.

طوفان‌الاقصی با همه شهدایی که تقدیم کرده منبع برکت برای 
جبهه مستضعفان و مظلومان شده است؛ 22هزار شهیدی که اکثرا 
کودک و زن بوده‌اند. این خون‌های پاک در ناموس عالم و سنن الهی، 
مایه حیات، روشنگر و بیدارگر وجدان‌های خفته و نیمه‌خفته‌اند. 
ِّهِمْ  یلِ‌الله أمَْواتاً بلَْ أحَْیاءٌ عِنْدَ رَب َّذِینَ قُتِلُوا فِی سَــبِ )وَ لا تحَْسَبَنَّ الَ
یرْزَقُونَ( این حیات ویژه شهدا ارتباط مستقیم با جبهه حق دارد 
که هر کس به سمت آن گرایش پیدا کند و برای اتصال و ارتقای آن 
قیام کند او را به آن سعادت نهایی راهنمایی می‌کند و آن چیزی 
نیست جز امنیت و آرامشی که در اتصال به حق محقق می‌شود و 
حزن شکست‌های گذشته و خوف آسیب‌های آینده را از دل بیرون 
َّذِینَ لمَْ یلْحَقُوا بهِِمْ مِنْ خَلْفِهِمْ ألَّا خَوْفٌ  می‌راند)وَ یسْتَبْشِــرُونَ باِل

عَلَیهِمْ وَ لا هُمْ یحْزَنوُنَ(.

مهدی شبانگزارش
پژوهشگر

تبدیل شدن اسلام‌هراسی به اسلام‌گرایی
از طرفی وحدت امت اسامی در جهان رشد پیدا 
کرده است. بسیاری از اختلافات قومی و مذهبی، 
به‌دنبال این عملیات به حاشیه رفته است. حتی 
مردم عربستان نیز همراه مردم غزه شده‌اند. علاوه بر 
آن، جنایات ملموس اسرائیل دل‌های آزادیخواهان در 
سراسر جهان را به یکدیگر گره زده است و تجمعات 
و تظاهرات بی‌سابقه در کشورهای مختلف شکل 
گرفته است. در واشنگتن جمعیت‌های نیم‌میلیونی 
در تظاهرات شرکت می‌کنند که در چند دهه اخیر 
بی‌سابقه بوده است. در 40ایالت آمریکا همه به 
کودک‌کشی اسرائیل فریاد می‌زنند. در اروپا نیز 
همین وضع ادامه دارد. جشن‌های کریسمس به 
یاد کودکان غزه برگزار می‌شود. الان اسلام‌هراسی 
که رسانه‌های غربی سال‌ها از آن دم می‌زدند به 
اسلام‌گرایی مبدل شده است. مردم از تلاوت قرآن 
مردم غزه به شعف می‌آیند و با آنها احساس علقه 

دیرینه می‌کنند.

   تحقق وحدت ساحات در جبهه مقاومت  
 وقتی که جهاد اسلامی 2سال قبل شعار »وحده 
الساحات«)وحدت عرصه‌ها( را مطرح کرد شاید 
کمتر کسی به تحقق این شعار امید داشت. 
اما با آغاز طوفان‌الاقصی، محور مقاومت نشان 
داد پای این شعار ایستاده است. حزب‌الله روز 
دوم بدون اعلان وارد جنگ شد و از شمال، 
یک‌سوم نیروهای اسرائیل را زمین‌گیر کرد. 
انصارالله یمن به‌رغم 8 سال جنگ ویرانگر آمریکا 
توسط عربستان راه دریایی به اسرائیل را تحت 
کنترل قرار داده است. مقاومت عراق با وجود 
همه مشکلاتش حمله به پایگاه‌های آمریکا و 
برخی اهداف اسرائیل را نشانه رفته است. سایر 
گروه‌های فلسطینی جبهه مقاومت نیز در مقابل 
دشمن مشترک به یکدلی و هماهنگی رسیده‌اند.

اجتماع فطرت‌ها به برکت خون شهدا
شهید از جان خود در راه آرمان خود و 
سعادت دیگران می‌گذرد. هر شهادتی به 
یک اصلاح اجتماعی در جبهه حق مرتبط 
است. اینجاست که با ریخته‌شدن خون 
شهید، هدف او فراگیر می‌شود، مصادیق 
ظلمت برای قلوب غیرمعاند واضح می‌گردد 
و اتحادی نانوشته علیه شیاطین مجسم 
شکل می‌گیرد.  شهدای کرمان، غزه، لبنان، 
عراق، سوریه و یمن، فاتحان گنج‌های 
پنهانی در قلوب حق خواهان عالم هستند. 
هر خون مظلومی، غبار جهل و غفلت را از 
جامعه می‌زداید و همه را بر حقیقت نهفته 
در فطرت‌ها، مجتمع می‌سازد و جبهه 
مشترک بین‌المللی را فارغ از همه‌‌چیز 
شکل می‌دهد. گره خوردن این خون‌ها 
به هم نیز سرعت این بیدارگری را افزایش 

خواهد داد.

پاسخ سخت حزب‌اللهاستقبال‌گرم از رئیسی زیر باران
حزب‌الله لبنان با شلیک 62موشک برکان به مهم‌ترین پایگاه هوایی بهره‌برداری از بیش‌از هزار طرح و پروژه در نقاط مختلف استان از برنامه‌های سفر رئیس‌جمهور به زنجان است

اسرائیل، به ترور مقام ارشد حماس در بیروت پاسخ داد

قطار سفرهای استانی دولت‌ سیزدهم در دور دوم با یک روز 
تأخیر، به ایستگاه زنجان رسید و رئیس‌جمهور صبح شنبه وارد 

این شهر شد؛ سفری که بررسی روند پیشرفت مصوبات دور قبلی 
سفر و افتتاح چند طرح مهم اقتصادی، از مهم‌ترین محورهای آن 
به ‌حساب می‌آید. پیش از این قرار بود دومین سفر استانی هیأت‌ 
دولت به زنجان روز جمعه انجام شود که به ‌دلیل سفر سیدابراهیم 
رئیسی به استان کرمان پس ‌از حمله تروریستی در گلزار شهدای 

این شهر، با تأخیر یک روزه انجام شد. با وجود این اما زنجانی‌ها در 
استقبال از رئیس‌جمهور سنگ تمام گذاشتند و رئیسی در میان 
استقبال پرشور زنجانی‌ها، وارد مصلای این شهر شد. بهره‌برداری 
از هزار و ۹۵پروژه در نقاط مختلف استان از محوری‌ترین 

برنامه‌های سفر رئیس‌جمهور به زنجان است.

گام‌های بلند در مسیر پیشرفت 
رئیس‌جمهور در جریان دومین سفر استانی به زنجان در مراسم 
گرامیداشت شهدای جنایت تروریستی کرمان که با حضور آحاد 
مردم زنجان و دسته‌های عزاداری برگزار شد، حضور یافت. مهم‌ترین 

محورهای سخنان رئیسی در این مراسم را می‌خوانید:
 مردم ایران و امام راحل همواره بر حمایت از حقوق مردم فلسطین 
تأکید و آزادی قدس شریف را اولویت مسائل جهان اسلامی عنوان 

کرده‌اند.
 در چهل و چند سال گذشته در دنیا بسیار با این مواضع بحق ملت 
ایران و نظام جمهوری اسلامی دشمنی شده، اما ملت ایران بر موضع 
حق خود پافشاری کرده و امروز حقانیت موضع ایران بر همگان روشن 

شده ‌است.
 فلسطین مظلوم اما مقتدر، پیروز میدان و رژیم جعلی صهیونیستی با 

وجود حمایت‌های استکبار جهانی، حتما از بین رفتنی است.
 ملت ایران با وجود تحریم‌ها توانست گام‌های بلندی در مسیر 

پیشرفت با تکیه بر ارزش‌های خود بردارد.
 طی 6ماه نخست امسال، بیش ‌از 5درصد رشد اقتصادی داشته‌ایم.

 در استان زنجان بیش ‌از 60واحد تولیدی تعطیل و نیمه‌تعطیل 
راه‌اندازی شده و بیش ‌از 13هزارمیلیارد تومان سرمایه‌گذاری صورت 

گرفته است.
 نرخ بیکاری در استان زنجان 5به درصد کاهش پیدا کرده و روند ایجاد 

اشتغال نیز رو به افزایش است.
 کارها و پروژه‌های نیمه‌تمام در استان زنجان باید با سرعت به پایان برسد.
 قرار شده کار اتمام ساخت ورزشگاه زنجان به استان واگذار شود تا 

بتوانیم در شهریورماه سال آینده از آن بهره‌برداری کنیم.

برنامه‌های رئیس‌جمهور در زنجان
  افتتاح طرح‌های مسکن ملی

  بازدید از پروژه معطل مانده ورزشگاه 15هزار نفری زنجان
  دیدار مردمی در مصلای زنجان
  افتتاح گلخانه پیشرفته هیدج

  حضور در اجلاس نماز
  حضور در شورای اداری استان 

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

نقش حزب الله در جنگ غزه

تعداد کل عملیات670

حمله 11
به عمق خاک 

فلسطین اشغالی

حمله به 48
مقرهای مرزی

مورد هدف قراردادن 17
شهرک‌های 

صهیونیست‌نشین

چرا حمله موشکی به پایگاه هوایی مرون مهم است؟
پایگاه هوایی مرون در قله کوه کرمل در شمال فلسطین اشغالی قرار دارد. این قله کوه بلندترین قله در فلسطین 
اشغالی به شمال می‌رود و پایگاه مرون به‌عنوان یک مرکز حیاتی برای اداره، نظارت و کنترل هوایی در بخش شمالی 
ارتش رژیم صهیونیستی است. موقعیت این پایگاه به دلیل مرتفع بودن آن باعث شده که هیچ جایگزینی از نظر 
نظامی برای آن وجود نداشته باشد. این قله بلند که اکنون کاربرد نظامی دارد، پایه اصلی نظارت میدانی ارتش 
اسرائیل در مناطق شمالی است. پایگاه هوایی مرون همچنین وظیفه سازماندهی، هماهنگی و مدیریت تمامی 
عملیات هوایی جنگنده‌های اسرائیلی به سمت سوریه، لبنان، ترکیه و بخش شمالی دریای مدیترانه را بر عهده 
دارد. این پایگاه همچنین مرکز اصلی عملیات پارازیت‌های الکترونیکی در جنوب لبنان و سوریه است و تعداد 

زیادی از افسران و سربازان نخبه جنگ الکترونیک اسرائیل در این پایگاه فعالیت می‌کنند.

آژیرخطر در 94 شهر
پایگاه خبری شهاب به نقل از منابع عبری زبان گفته است 
که همزمان با شلیک موشک‌های برکان، آژیرهای هشدار در 
94شهر و روستا در مناطق شمالی ازجمله در صفد و کارمیل 
به صدا درآمدند. همزمان کانال 12عبری نیز گزارش داده است 
که شلیک موشک‌های حزب‌الله باعث بسته شدن چندین جاده 
در مناطق شمالی شده است و ارتش اسرائیل از همه مقامات 

محلی، خواستار ایجاد مقررات منع رفت‌وآمد شده است.

تغییر استراتژی حزب‌الله
اسرائیل و حزب‌الله از زمان آغاز جنگ غزه در ماه اکتبر سال گذشته یعنی از ‌3ماه گذشته تا‌کنون 
تقریبا هر روز به تبادل آتش پرداخته‌اند و درگیری‌ها تا حد زیادی به مناطق مرزی محدود شده بود، 
اما حمله موشکی حزب‌الله به پایگاه هوایی مرون، نشان از تغییر استراتژی این سازمان در مقابله با 
رژیم صهیونیستی است. در واقع تا پیش از ترور صالح العاروری، تاکتیک جنگی حزب‌الله بر ایجاد 
فشار بر نظامیان صهیونیست در جبهه شمال متمرکز بود، اما این تغییر قواعد درگیری را البته در گام 
اول تل‌آويو رقم زده و ترور العاروری توسط پهپاد در حومه پرجمعیت بیروت که به ‌عنوان دژ حزب‌الله 
شناخته می‌شود و بیش از 100کیلومتر با مرز فاصله دارد، به‌معنای عبور نتانیاهو از خط قرمز نصرالله 

بود که تل‌آويو پاسخ آن را نیز دریافت کرد.

اگر تصور اشغالگران اسرائیلی از جنگ فعلی در غزه آن 

است که هر کاری را در منطقه می‌توانند انجام دهند، گزارش
دچار یک خطای بزرگ محاسباتی شده‌اند. عملیات 
طوفان الاقصی، اگرچه یک عملیات موفق فلسطینی بود، اما واکنش 
نیروهای لبنانی در مرز شمالی فلسطین اشغالی و فراتر از آن نیروهای 
یمنی در دریای سرخ نشان داد که دست تل‌آويو برای انجام هر کاری 

در منطقه باز نیست. از هفته گذشته نیز که صالح العاروری، از مقامات 
ارشد حماس در جریان عملیات تروریستی رژیم صهیونیستی در 
جنوب بیروت به شهادت رسید، استراتژی رویارویی حزب‌الله لبنان با 
تل‌آويو در جنگ غزه دچار تغییراتی شده و این تغییرات را در شلیک 
62موشک برکان به پایگاه هوایی مرون در شمال مناطق اشغالی 

می‌توان دید. 

چرایی تغییر استراتژی مقاومت لبنان
بسیاری معتقدند که تغییر استراتژی نیروهای مقاومت لبنان 
در شرایط فعلی اجتناب‌ناپذیر است. امل سعد، تحلیلگر 
لبنانی در گفت‌وگو با سی بی‌سی نیوز معتقد است که نصرالله 
تهدیدات خود را عملی می‌کند و تجارب قبلی نشان داده 
است که دبیرکل حزب‌الله لبنان فقط تهدید نمی‌کند، بلکه 
عمل می‌کند. به‌ گفته این تحلیلگر لبنانی، اگر حزب‌الله به 

ترور مقام ارشد حماس در بیروت پاسخ ندهد، بازدارندگی 
حزب‌الله کاملًا تضعیف می‌شود و اسرائیل به هدف قرار 
دادن دیگر مقامات حماس و جهاد اسلامی در لبنان ادامه 
خواهد داد. سعد می‌گوید: هرگونه اقدام تلافی‌جویانه به 
دستور نصرالله به‌گونه‌ای عملیاتی می‌شود که حاوی یک 
پیام سیاسی و نظامی قدرتمند به طرف مقابل باشد، اما این 

پیام لزوما تل‌آويو را مجبور به پاسخ متقابل نخواهد کرد.

نقش حزب‌الله در جنگ غزه
با وجود فشاری که حزب‌الله با باز کردن جبهه نبرد علیه ارتش اسرائیل در 
مناطق شمالی باز کرده است، اما بسیاری معتقدند که حزب‌الله هنوز به‌طور 
تمام عیار وارد جنگ با اسرائیل نشده است. با این حال در همین مدت 
حزب‌الله توانسته خسارات و آسیب‌های قابل توجهی به اشغالگران وارد 
کند. آن گونه که سید حسن نصرالله، دبیرکل حزب‌الله لبنان نیز شامگاه 
جمعه اعلام کرد، طی 90روز جنگ اخیر، نیروهای مقاومت لبنان توانسته‌اند 

تمامی مواضع مرزی و مواضع عمق خاک دشمن و شهرک‌ها را هدف قرار 
داده و بیش از ۶۷۰ عملیات انجام دهند. به‌گفته دبیرکل حزب‌الله لبنان، 
۴۸مقر مرزی رژیم صهیونیستی و ۱۱ موضع در عمق خاک فلسطین اشغالی 
و ۱۷شهرک صهیونیست‌نشین در3 ‌ماه گذشته از سوی حزب‌الله مورد هدف 
قرار گرفته است. دبیرکل حزب‌الله لبنان همچنین در سخنان اخیر خود 
افزود که نیروهای مقاومت با هک اطلاعات 8 بیمارستان در اسرائیل متوجه 

زخمی‌شدن بیش از ۲ هزار زخمی از نظامیان اسرائیلی شده‌اند.

وحدت کلمه حول جهانمرد »سلیمانی«

الحاق شناور پیشرفته »ابومهدی« 
به نیروی دریایی سپاه

دوازدهمین آیین الحاق شناورها و تجهیزات راهبردی جدید به 
نیروی دریایی سپاه‌پاسداران در بندرعباس برگزار شد؛ مراسمی 
که طی آن ناو گشتی - رزمی شهید ابومهدی‌المهندس به‌همراه 
۱۰۰فروند شناور موشک‌انداز تندرو به ناوگان این نیرو اضافه شدند 
تا قدرت رزم دریایی سپاه‌پاسداران وارد عصر نوینی شود. این 
آیین درحالی با حضور سرلشکر حسین سلامی، فرمانده‌کل سپاه 
پاسداران برگزار شد که راهبرد »ارتقای توان رزم« از مهم‌ترین 
رویکردها در نیروی دریایی سپاه طی سال‌های اخیر بوده ‌است؛ 
موضوعی که در الحاق‌های ‌11گانه گذشته نیز همواره مدنظر 

بوده‌است.

15ویژگی‌ ناو ابومهدی
ناو گشتی - رزمی شهید »ابومهدی المهندس« ازجمله 
دستاوردهای نیروی دریایی سپاه‌پاسداران است که الحاق آن به 
ناوگان این نیرو بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌ها داشت. در ادامه با 

مهم‌ترین ویژگی‌های این ناو آشنا می‌شوید.

   برخورداری از توان دریانوردی 2هزار مایلی
  دارای قدرت دریانوردی 14روز به‌صورت مداوم

  بهره‌مندی از 3عرشه با ارتفاع 12متری از سطح دریا
  دارای قابلیت رادارگریزی

  برخوردار از 4موتور پیشران 
  دارای سرعت 37گره دریایی
  بهره‌مند از بدنه »w« شکل

  دارای حدود 47متر طول
   برخوردار از قابلیت‌های ویژه آفندی و پدافندی

  دارای قابلیت حمل، فرود و برخاست پهپاد عمودپرواز
  بهره‌مند از امکان پرتاپ پهپاد رزمی در روز و شب

  مجهز به سامانه کشف و رهگیری و پرتابگر‌های دریاپایه
  دارای سامانه‌های خودکار و نیمه‌خودکار توپ‌های 

۲۰میلی‌متری و ۳۰میلی‌متری
  مجهز به فضای پزشکی و تجهیزات کامل امدادی

   دارای پرتابگر موشک‌های کروز سطح به سطح ترکیبی از 
۳۵تا۷۵۰کیلومتر

کلان‌راهبرد دریایی ایران
فرمانده‌کل سپاه‌پاسداران در دوازدهمین آیین الحاق 
تجهیزات تخصصی نیروی دریایی سپاه در بندرعباس با بیان 
اینکه جمهوری‌اسامی ایران با درک اهمیت دریا به‌عنوان 
صحنه سرنوشت‌ساز نبرد، به توسعه و تکمیل قدرت دریایی 
متفاوت از قدرت‌های متعارف دریایی همت گمارده‌است، 
گفت: نقشه‌های جامع قدرت دریایی، هم در ارتش و هم در 
سپاه، با این فرض گسترش یافته است که ما با بزرگ‌ترین 
قدرت‌های دریایی جهان درگیر خواهیم بود. سردار حسین 
سلامی با تأکید بر اینکه با ورود این سامانه‌های جدید سیمای 
نوینی از مدرن‌تر شدن قدرت دریایی سپاه را می‌بینیم، افزود: 
کار ما بر 2حقیقت »تأثیر اصول دکترین بر توسعه قدرت« و 

»تأثیر راهبردها بر گسترش قدرت« استوار است.
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پاسخ حزب الله به ترور شهید العاروری: حمله به پایگاه هوایی مرون

اهمیتتاثیرات

آسیب قابل توجه 
به پایگاه هوایی 

مرون

مرکز حیاتی کنترل 
هوایی ارتش رژیم 

صهیونیستی

بسته شدن 
مسیر جاده‌ها در 

مناطق شمالی

عدم وجود 
جایگزین 

جغرافیایی برای آن

به صدا درآمدن 
آژیرهای هشدار در 

94 شهر و روستا

مرکز اصلی جنگ 
الکترونیکی اسرائیل در 

جنوب لبنان و سوریه

فعالیت افسران نخبه 
جنگ الکتریکی 

اسرائیل در آن


